



По факту гибели ребёнка на школьной площадке в Удмуртии проводится проверка

30 октября 2008 года около 11 часов на футбольной площадке общеобразовательной школы в селе Пычас Можгинского района Республики Удмуртия на ученика 2 «Б» класса Ивана Потопаева упали железные футбольные ворота. От полученных повреждений мальчик скончался.

По данному факту следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Республике Удмуртия проводится доследственная проверка. Следователями установлено, что трагедия произошла во время урока физкультуры и в отсутствии на спортивной площадке учителя. Оставшиеся без присмотра педагога дети стали поднимать железные футбольные ворота и не удержали их.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

01 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512150>